



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 拍靓号 购手机  
**盛大开业**

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中...  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

**全民大爆料**

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

## 北湖公开竞拍木屋经营租赁权

# 竞拍五间,结果有四间流拍

本报济宁12月17日讯(见习记者 王洪磊) 本月初,济宁北湖旅游管理服务中心公开竞拍五间木屋的经营租赁权(为期一年),结果只有一间木屋被成功拍下。记者了解到,目前景区木屋的经营情况也不太理想,11间做商铺用的小木屋只有3间在正常营业。

12月初,济宁北湖旅游管理服务中心采用网上竞价的方式,出让五间小木屋为期一年的经营租赁权,起拍价格根据小木屋的地理位置而不同,最低的起拍价5000元,而最高则是97000元起拍。最后,只有2号小木屋以59000元的价格被拍下,其余的四间小木屋没有交易成功。

17日下午,记者来到北湖景区,景区内只有零零星星的几个游客,显得有些冷清。在景区内走访后发现,景区内大部分的小木屋内都是空荡荡的,无人经营,只有3间小木屋还在正常营业,但几乎看不到有顾客购买商品。

“都2点了,还没开张,连瓶矿泉水都没卖出去。”4号木屋的经营者叹息着说,去年,她儿子看好景区的前景,花了95000元拍下了这间木屋一年的经营权。但一年下来,赔了约2万块钱。为此她和儿子曾发生过争执。

“小木屋的生意不好,主要是因为平时的游客少、租金高的原因造成的。”一位经营者说,生意最好的时间是在“五一”和“十一”等节



冬季,小木屋的生意有些惨淡。本报见习记者 王洪磊 摄

假日,这期间,小木屋能有3万块钱左右的营业额。但在平时游客稀少,每天营业额在30元到80元之间,而平均每天260多元的租金,对他们来说压力非常大。

这名经营者介绍,景区共有11间小木屋,但目前正常营业的也只有3家了。有的经营者租了不到1年的时间就退出了。而之前5个小木

屋之所以会出现流拍4个的情况,主要也是因为租金偏高,没人愿意冒这个险。

“流拍的小木屋,可能会在降价后进行重新竞拍。”济宁北湖旅游管理服务中心的一位工作人员称,相关部门正在做进一步的研究和探讨,不久就会出台相应的政策。

## 徐福记三种单品涉嫌违规添加抗氧化剂 部分超市已将相关产品下架

本报济宁12月17日讯(记者 庄子帆) 近日,有媒体报道徐福记三款产品涉嫌含有明令禁止添加的抗氧化剂,多地的商场超市做了下架处理。17日,记者走访济宁城区的多家超市发现,部分超市已将这三款产品下架,但还有个别超市仍在销售。

据介绍,所涉及的三款产品是芒果酥、芝麻香酥沙琪玛和落花生酥心糖。17日,记者来到银座购物中心,在销售沙琪玛的货架上,已经看不到徐福记芝麻香酥沙琪玛的身影。在糖果区记者也没有找到徐福记芒果酥。超市商品科的相关负责人介绍,16日下午,已经将涉及违法添加抗氧化物的徐福记三款单品做了下架处理,现在正在等待处理通知。

“三种单品已经下架封存起来,现在正在与生产厂家商量解决办法。”济宁大润发超市的相关负责人表示,下一步将根据产品的检测报告

来判断是否继续销售这三种产品。这位相关负责人告诉记者,从徐福记生产厂家反馈过来的信息看,这两种抗氧化剂是原材料中带入的,并不是在生产过程中有意添加的。“到底是什么原因,还要等厂家提供出相关的证明材料。”该负责人说,现在正在等待进一步的告知。

在瑞尔福超市,记者看到三种产品仍在销售,拿起一包徐福记芒果酥,在配料栏的最后,记者看到了TBHQ、BHT。当问到销售人员是否知道“徐福记抗氧化剂事件”时,正在一旁理货的销售人员表示并不知情。瑞尔福超市的负责人得知此事后,将相关产品下架,随后与厂家取得了联系。“厂家出示了9月24日广东省技术监督局发布的徐福记生产相关产品的使用抗氧化剂的情况合格,现在考虑将沙琪玛等产品继续上架销售。”该负责人表示。